



Voksen skole FAU

Referat FAU-møte

Dato: Onsdag 29. mars 2023

Tid: Kl 18-20

Sted: Lærerværelset

Deltagere:

Anne Marie Rabe Galtung, leder, 3. trinn

Aksel Erik Hillestad, 4. trinn

Anne Thorseng, 6. trinn

Maria Christensen, 5. trinn

Petter Moe, 1. trinn

Carine Friis, 2. trinn

Hanne Gudding, 7. trinn

Camilla Egeland Torsæter, rektor

Elevrådet v/Ruth og Mirthe

Agenda:

- **Konstituering**

- o Registrering av fremmøtte
- o Godkjenning av innkalling og dagsorden
- o Referent: Anne Thorseng

Godkjent

- **Besøk fra Elevrådet (7.trinn)**

- o Trivsel, hverdagen på skolen, trygt læringsmiljø?

Elevrådsrepresentantene og FAU-styret hadde en god samtale på om lag en time, og det ble tatt opp flere saker. Elevene fortalte fra skolehverdagen sin, om klassemiljø, konflikthåndtering, overgang til ungdomsskole, informasjonsbehov (hva gjør FAU, hvem er klassekontakt, klassekasse), ungdomsmiljø (hva er akseptert og ikke).

Elevene etterlyser flere sosiale aktiviteter utenom skoletiden. Som eksempel ble nevnt ting som man kan glede seg til. Det ble i møtet besluttet at FAU og Elevrådet i fellesskap skal forsøke å lage en liste over sosiale aktiviteter som de ulike årstidsgruppene (foreldrene) kan benytte/hente inspirasjon fra. Målet er at dette skal bli en "tradisjonsliste" over aktiviteter som

gjennomføres på de ulike trinnene. Elevrådet ønsker seg flere sosiale klasseaktiviteter, og ikke aktiviteter for hele trinnet, da det blir for mange.

FAU-styret var imponert over elevrådsrepresentantene, og takket for en god samtale med mye god informasjon.

- **Innføre fotoforbud?**

FAU-styret foreslår å innføre fotoforbud på skolearrangementer. Hva er Elevrådets innstilling?

Saken ble diskutert.

Konklusjon: Det oppfordres til at foresatte/publikum begrenser mobilbruk/bildetaking på skolearrangementer, og at bilder ikke skal publiseres på sosiale medier med mindre samtykke fra de som er avbildet foreligger. For revyen på 7. trinn, vil en av elevene gå på scenen for å informere tilsvarende.

Forslaget fra FAU gjaldt å begrense mobilbruken på skolearrangementer der foresatte er tilstede, men diskusjonen dreide over til mobilbruk/fotografering av medelever i skoletiden;

Elevrådsrepresentantene sier at det er forskjell på en skoleopptreden og en skidag. Noen ting blir man mer flau av enn andre. Det foregår mye smugbilder / filming av elever mot elever som fører til baksnakking. Mobilhotell fungerer ikke optimalt på 7. trinn, spesielt for de som kommer for sent. Elevrådet anbefaler å starte med mobilforbud helt fra yngre trinn, så det blir en vane. (Ettetekst: Skolens regel er at mobiltelefonen/smartklokker skal ligge avslått i sekken i skole- og AKS-tiden.)

- **Orienteringssaker fra rektor/skolen**

- Rektor har ordet.

Skolemiljø: 7. trinn har, i lys av dårlige resultater på elevundersøkelsen, hatt en ekstra spørreundersøkelse om hvordan de har det på skolen. Resultatene fra den siste undersøkelsen reflekterer en bedring blant elevene. Lærerne opplever at det har gått betraktelig oppover i det siste.

Skolen arrangerer mediekurs og har to grupper med en kombinasjon av skolesterke elever og elever som trenger ekstra oppfølging. I kurset jobber de med podcast mv. og det oppleves veldig positivt.

Det har kommet i stand et samarbeid med Brunkollen Markastue, og det skal etableres en elevbedrift med 8 elever der oppe. (Ettetekst: Elevene har café hver fredag formiddag i mai og juni.)

Skolen har alternative aktiviteter i friminuttene (strikke, spill osv), og ønsker å utvide med bordtennis i Bessa.

Skolen er godt i gang med planlegging for neste skoleår. Det er ansatt 6 nye lærere (for å utvide på 1. trinn), og skolen har fått ansatt alle lærerne de trenger for neste år. Skolen er veldig fornøyd med ansettelsene, med både nyutdannede og erfarne.

Åpen skole blir flyttet fra vår til høst.

- **Informasjon til / fra Driftsstyret**

- Åpningstid AKS: Saken ble besluttet i Driftsstyret 6. mars. Referat blir publisert.
- Andre ting fra FAU til DS.

Informasjon gitt. Mye informasjon i DS-referater.

- **Store skolegård – hvordan få fremdrift?**

Anne kaller inn til et oppstartsmøte rett over påske med rektor og enkelte fra FAU-styret. Det er ønske om at skolen kommer med klare krav om hva man ønsker. Det utarbeides en tidsplan.

- **Informasjon til / fra AKS**

- Alpin-trening i Tryvann med AKS-ressurs? Hva er FAU-styrets innstilling?

FAUs innstilling er at det ikke skal stille AKS-personale til eksterne aktiviteter, da dette er et foreldreansvar. Dette er en prinsipp sak som bør gjelde alle aktiviteter utenfor skolens område.

- Behov for alle fritidsaktiviteter i AKS-tiden?
AKS gir uttrykk for at det er mye logistikk knyttet til eksterne aktiviteter i AKS-tiden, og at flere av elevene ikke ønsker å delta på alle de eksterne aktivitetene. FAU mener at dialog med de foresatte er nødvendig, og at AKS ikke er ansvarlig for å få elever som ikke ønsker å delta til å gå på den eksterne aktiviteten. FAU foreslår at etter tre mislykkede forsøk, skal ikke AKS-ansatte sende eleven på aktiviteten, men heller la eleven bli værende på AKS.
- AKS ønsker ikke at elevene returnerer tilbake til AKS etter ekstern fritidsaktivitet (utenfor skolens område).

FAU mener at det er et behov for tydeliggjøring av hvem som har ansvar for elevene når de deltar på aktiviteter. Regelverket bør klargjøres og publiseres på skolens nettsider.

FAU mener videre at det ikke er AKS sin rolle å reklamere for eksterne fritidstilbud gjennom sine kanaler (skolemelding). FAU kom med forslag om at det heller bør være et åpent foreldremøte/liten messe med stands hver høst/vår der klubber/arrangører kan vise frem aktivitetene sine.

- **Foreldreforedrag/foreldremøte 12.04.2023 for 5-7. trinn**

FAU og skolen planlegger digitalt foreldremøte med Politiet, Oslohjelpa, Forebyggende team (utekontakter) og SALTO. **Frist 31.03.2023 for å komme med innspill til temaer.**

Anne Thorseng og rektor har dialog for å planlegge dette videre.

- **Trafikk**

- Evaluering av trafikkvakt-ordningen.
Ordningen har generelt fungert godt, og FAU har stort sett bare mottatt hyggelige tilbakemeldinger. Trafikkvaktene har observert områder med potensiale for bedring mtp trafikksikkerhet.

Perioden kortes ned med to uker i vårsemesteret slik at den opphører uken før vinterferien.

Trafikkvaktordningen vil være en fast foreldredrevet aktivitet på Voksen skole fra uke 41 (etter høstferien) til og med uke 7 (uken før vinterferien), da denne perioden har lite med dagslys på morgenen.

7. trinn tas inn i rulleringen.

- o Etablere Trafikkutvalg og oppstart av Hjertesone
Kandidater er funnet, og det skal kalles inn til møte.

- **Bruk av FAUs økonomiske midler:**

Hva kan og skal FAU bruke pengene på?

FAU ønsker å bruke pengene på gode tiltak som treffer flere elever. FAU ønsker ikke å bruke pengene på utstyr som skolen er ansvarlig for å skaffe. Ordlyd i dagens vedtekter punkt 6 ble gjennomgått og forslag til ny ordlyd diskutert.

Konklusjon: FAU fremlegger forslag vedtektsendring på neste Stormøte (høsten 2023) jf. vedtektenes punkt 8.

- o **Søknad fra skolen** om å dekke busstransport til 17. mai-toget i byen. Årlig kostnad er ca kr 40 000,-
 - Forslag: Da FAU ikke lenger dekker busskostnad til leirskole på 7. trinn, støtter FAU-styret forslaget om å betale for busstransport til 17. mai-toget i sentrum. Inntektene kommer fra 17. mai-arrangementet på skolen. Det foreslås å vedtektsfeste ordningen på neste Stormøtet.

Konklusjon: Godkjent

- o **Søknad fra skolen** om å bidra med inntil kr 7000,- for Astro-romfartshow om de store oppdagelsene og den kommende koloniseringen av Solsystemet. Tiltaket er for 5. – 7. trinn, og mulig at 4. trinn blir invitert. Dette passer godt inn i periodens tema «Forskerspiser – vi undrer oss og utforsker verden og miljøet rundt oss».

Konklusjon: FAU støtter tiltaket med inntil kr 7000,- Skolen gis mulighet til å invitere 4. trinn hvis ønskelig.

- o **Søknad AKS** om vintersportsutstyr; eks. 10 hjelmer til aking/skøyter og en allround-sykkel (med hjelm) til bruk av elever ved skoleaktiviteter.

Av praktiske årsaker bekostet AKS selv shuffleboardet til «Klubben» som FAU vedtok å dekke (vedtatt i des. 22), og ønsker seg dette i stedet for.

Konklusjon: FAU-styret mener det er viktig at AKS får nødvendig utstyr, men mener dette bør løses på andre måter enn å kjøpe inn nytt utstyr. Svært mange har slikt utstyr hjemme, og FAU mener AKS bør sende en oppfordring til foreldre ved skolen

om å donere nærmere angitt utstyr til AKS/skolen. Det AKS får inn som de evt. ikke trenger, kan doneres til loppemarkedet. FAU foreslår videre at AKS går i dialog med korpset om mulighet for å komme inn på loppemarkedet før åpningstid for å hente ut nødvendig sportsutstyr, samt å benytte BUA på Hovseter.

- o **Søknad fra AKS Pluss** om trampoline til aktivitetsrom, 14 nye akematter og 2 tørkeskap. (Se nærmere beskrivelse i innkallingen Stormøtet 9. feb. 23.)

Konklusjon: FAU-styret er positiv til å bidra helt eller delvis til innkjøp av ny trampoline til AKS Pluss, men FAU ønsker en nærmere beskrivelse av kostnadsnivået før beslutning fattes. Saken kan ferdigbehandles av FAU-styret pr e-post.

- o **Søknad fra skolen om støtte til frisbeegolf-sett.** Skolen ligger like ved frisbeegolfbanen i Mærradalen, og skolen søker om støtte til Frisbeegolf-sett for å kunne spille dette med elevene.

Konklusjon: FAU er positiv til å bidra helt eller delvis til innkjøp av frisbeegolfsett, men FAU ønsker en nærmere beskrivelse av kostnadsnivået før beslutning fattes. Saken kan ferdigbehandles av FAU-styret pr e-post.

- **Saker fra FAUs årshjul til orientering**

- o 17. maikomite er opprettet. Planlegging pågår.
- o Rutine for gjenglemte klær. Tas i samarbeid med AKS.
- o Besøk fra SMU (utsettes til møtet i mai).

Informasjon gitt.

Møtet ble avsluttet ca kl 20.20